

Аналитика

Торги с 11 по 17 ноября: опубликовано 28 концессионных соглашений

С 11 по 17 ноября в ГИС Торги опубликовано 28 концессионных соглашений на сумму 24,5 млрд руб. Средний срок реализации проектов – 9 лет.

Министр экономики России – о борьбе за экономический рост

Максим Решетников рассказывает об инвестиционной активности в России и прогнозах на 2025 год, внедрении регионального инвестиционного стандарта, инвестиционных программах и стимулирующих механизмах.

Как влияет рост ключевой ставки на реализацию проектов ГЧП в регионах

Представители АО «Газпромбанк» – о том, почему рост ставки является тормозящим фактором для развития ГЧП в регионах, но не останавливает его.

«Рубль инвестиций в инфраструктуру дает три рубля социально-экономического эффекта»

Генеральный директор «ВТБ Инфраструктурный Холдинг» Андрей Аверин – о рынке проектов государственно-частного партнерства и его будущем, о дорожных концессиях, промышленном и цифровом ГЧП.

ГЧП решает проблему транспортной доступности в городах России

Как транспортные проекты по модели ГЧП формируют качественную городскую среду и способствуют развитию в России машиностроения и экономики в целом.

Как туристические инвестпроекты становятся точками роста для регионов

В статье рассматривается кластерный подход к формированию туристического продукта. В качестве примера приведены пространства новой туристской географии Петербурга и будущий курорт «Санкт-Петербург Марина» в Горской.

События

Международная неделя бизнеса – 2024

Пройдет с 2 по 5 декабря 2024 года в Уфе. Это ежегодная профессиональная площадка для обсуждения и развития диалога между государством и бизнесом в областях экономики, экспорта, инноваций и инвестиций.

XV Инвестиционный форум ВТБ «Россия зовет!»

Пройдет с 4 по 5 декабря 2024 года в Москве. Форум посвящен международной кооперации и созданию возможностей для долгосрочных инвестпроектов.

XXII Съезд строителей Санкт-Петербурга

Состоится 11 декабря 2024 года в Санкт-Петербурге. Ежегодный отраслевой форум, где подводятся итоги работы строительного комплекса города, обсуждаются вопросы развития отрасли и верстаются планы на перспективу.

Новости по ГЧП и инвестициям

Минэкономразвития РФ прогнозирует 30% рост инвестиций в проекты ГЧП к 2030 году

В условиях текущей макроэкономической ситуации ГЧП остается ключевым механизмом взаимодействия государства и бизнеса. Ожидается, что интерес к ГЧП сохранится, и к 2030 году объем инвестиций достигнет 10 трлн рублей.

Госдума приняла закон об упрощении предоставления земельных участков под строительство

Документ направлен на ускорение процедуры предоставления земельных участков из государственной или муниципальной собственности без торгов, в том числе для реализации крупных инвестиционных проектов.

Государство поддержит инфраструктурные облигации

Правительство России приняло решение дополнительно направить более 3,2 млрд рублей на инфраструктурные облигации в сфере строительства. Общий объем средств по программе может достичь 100 млрд рублей.

Подписана концессия на строительство II – IV этапов ШМСД

Подписание концессионного соглашения состоялось в рамках Международного форума-выставки «Транспорт России» в Москве. Это важный шаг для реализации ключевого проекта транспортной инфраструктуры Петербурга.

Петербург получил 2,1 млрд рублей для возмещения затрат на развитие ОЭЗ

Петербург стал первым субъектом РФ, возместившим расходы на развитие ОЭЗ из федерального бюджета. По этому механизму город получил 2,1 млрд рублей в 2024 году и 338 млн рублей – годом ранее.